



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΓΑΛΑΤΣΙ 16 / 1 / 2024
Αριθ. Πρωτ.: 497

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

Ταχ. Δ/ση : ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 2 &
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ

ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 111.46

Πληροφορίες : ΛΕΜΠΕΣΗΣ Ν.

Τηλέφωνο : 213. 2055.301

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο Δήμαρχος Γαλατσίου

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

1. Του άρθρου 59 του Ν. 5852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α΄/87/7.6.2010) , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α΄163 /6-10-23)
2. Του άρθρου 88 του Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. Α΄114/2006) .
3. Τις υπ΄αριθμ .εγκυκλίους 1237/94548/6-11-2023 και 1333/110822/27-12-23 του υπουργείου Εσωτερικών περί ορισμού Αντιδημάρχων (έμμισθων και άμισθων)
4. Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μας

Ο ρ ί ζ ε ι

1/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΣΚΛΗΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ** ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλατσίου με τις πιο κάτω αρμοδιότητες :

Την εποπτεία, έλεγχο και την παρακολούθηση της εύρυθμης, ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας του Αυτοτελούς Τμήματος Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού εκτός των Σχολικών Επιτροπών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης καθώς και την υπογραφή με εντολή μου των πάσης φύσεως εγγράφων πλην χρηματικών ενταλμάτων.

2/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ.ΒΕΡΟΥΛΗ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ**, ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλατσίου με τις πιο κάτω αρμοδιότητες :

Την εποπτεία, έλεγχο και την παρακολούθηση της εύρυθμης, ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, την υπογραφή των πάσης φύσεως εγγράφων της Δ/σης με εντολή μου πλην χρηματικών ενταλμάτων

3/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ.ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΟ ΑΔΑΜ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ**, ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλατσίου με τις πιο κάτω αρμοδιότητες :

Την εποπτεία, έλεγχο και την παρακολούθηση της εύρυθμης, ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας των υπηρεσιών της Δ/σης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου μας καθώς και την υπογραφή των πάσης φύσεως εγγράφων της Δ/σης με εντολή μου πλην χρηματικών ενταλμάτων.

4/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΤΑΚΤΙΚΟ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ** ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλατσίου με τις πιο κάτω αρμοδιότητες :

Την εποπτεία, έλεγχο και την παρακολούθηση της εύρυθμης, ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας, της Δ/σης Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Γαλασίου καθώς και την υπογραφή πάσης φύσεως εγγράφων της Δ/σης με εντολή μου πλην χρηματικών ενταλμάτων.

5/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΡΟΠΟΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**, ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου Υπεύθυνο Πολιτικής Προστασίας και ΣΠΑΤ(Συνδέσμου Δήμων για την προστασία και ανάπτυξη των Τουρκοβουνίων.).

6/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ.ΚΑΚΑΡΩΝΗ ΠΕΡΙΚΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** , ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου,Υπεύθυνο Ενημέρωσης και Διασύνδεσης Πολιτών με την «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΤΡΟ».

7/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ.ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΤΟΥ ΜΑΡΙΟΥ** ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου, Υπεύθυνο του Γραφείου Τύπου.

8/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΑΡΓΥΡΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ** ,ως **ΕΜΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου, υπεύθυνο Πολιτισμού και Αθλητισμού.

9/ Την Δημοτική Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΜΠΟΥΡΑ-ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΕΦΗ)** του **ΗΛΙΑ**, ως **ΑΜΙΣΘΗ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου ,Υπεύθυνη Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας καθώς και την υπογραφή των πάσης φύσεως εγγράφων της Δ/σης Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας με εντολή μου πλην χρηματικών ενταλμάτων.

10/Την Δημοτική Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ.ΚΙΤΣΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**, ως **ΑΜΙΣΘΗ** Αντιδήμαρχο ,του Δήμου Γαλασίου ,Υπεύθυνη της Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης.

11/ Τον Δημοτικό Σύμβουλο του επιτυχόντα συνδυασμού **κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ (ΜΕΜΟ) ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ** ως **ΑΜΙΣΘΟ** Αντιδήμαρχο του Δήμου Γαλασίου με τις πιο κάτω αρμοδιότητες:

- Την εποπτεία και τον συντονισμό της πάσης φύσεως Οικονομικών θεμάτων της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
- Την έγκαιρη βεβαίωση και είσπραξη των πάσης φύσεως εσόδων του Δήμου συμπεριλαμβανομένων και αυτών από τις δαπάνες κατασκευής αγωγών αποχέτευσης, κρασπεδορείθρων και πεζοδρομίων.
- Την υπογραφή των υπό του τμήματος της Δ/σης Οικονομικών υπηρεσιών, πάσης φύσεως εκδιδόμενων εγγράφων και βεβαιώσεων.
- Την υπογραφή με εντολή μου των πάσης φύσεως εγγράφων Διοικητικής Εκτέλεσης ,κοινοποιήσεις εγγράφων στον ΔΥΠΑ, ανανεώσεις συμβάσεων, απολύσεις κ.λ.π.

Οι ανωτέρω Αντιδήμαρχοι εξουσιοδοτούνται για την θεώρηση του γνησίου υπογραφής και επικύρωσης αντιγράφων, καθώς και την τέλεση πολιτικών γάμων.

Τις αρμοδιότητες των Αντιδημάρχων σε περίπτωση που απουσιάζουν ή κωλύονται θα ασκεί ο Δήμαρχος ή άλλος Αντιδήμαρχος που θα ορίζεται από τον Δήμαρχο.

Η παρούσα απόφαση μπορεί να ανακληθεί πριν τη λήξη της θητείας της, με απόφαση του Δημάρχου.

Η παρούσα, η ισχύς της οποίας αρχίζει από 3 Ιανουαρίου 2024 και λήγει 2 Ιανουαρίου 2025, να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου καθώς και στην Διαύγεια.

Ο Δήμαρχος

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

1. Γραφείο Δημάρχου
2. Γενική Γραμματέας
3. Δ/νσεις & Τμήματα του Δήμου
4. Αντιδήμαρχοι